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Τι είναι ο ιός HIV και το AIDS;
Περισσότερα








#HIVHEROES
Θα μπορούσατε να κρατήσετε ένα «οροθετικό»... περιοδικό;
Σπάστε το HIV στίγμα








'Aλλοι 1 άνθρωποι
μολύνθηκαν με HIV σε όλο τον κόσμο από τότε που ήρθατε σε αυτή τη σελίδα
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Εικόνες από το παρελθόν
Για να μην ξεχνάμε
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Υπουργείο Υγείας - Οδηγία Υ1/3239/2000
Δεδομένης της κατάστασης υγείας οροθετικών και ασθενών με AIDS, θα πρέπει να τυγχάνουν ιδιαίτερης ευνοϊκής μεταχείρισης κατά την προτίμηση της δίκης τους, για ταχύτερη διεξαγωγή της.
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Κατευθυντήριες Οδηγίες για τη Χρήση Αντιρετροϊκών Φαρμάκων

Αρχική Αξιολόγηση

Κάθε HIV-οροθετικός ασθενής που εντάσσεται στην κλινική, πρέπει να έχει ένα πλήρες ιατρικό ιστορικό, μια φυσική εξέταση, μια εργαστηριακή αξιολόγηση, και την παροχή συμβουλών. Ο σκοπός είναι να επιβεβαιωθεί η παρουσία μόλυνσης με HIV, να ληφθεί η κατάλληλη ιστορική και εργαστηριακή αξιολόγηση, να καταλάβει ο ασθενής τι είναι η μόλυνση με HIV, και να αρχίσει η θεραπεία όπως συστήνεται από τις οδηγίες πρωτοβάθμιας περίθαλψης HIV και από τις οδηγίες θεραπείας καιροσκοπικών λοιμώξεων. Οι αρχικές πληροφορίες έπειτα χρησιμοποιούνται για να καθορίσουν τους στόχους και τα μελλοντικά σχέδια.



Τα ακόλουθα τεστ πρέπει να γίνουν σε έναν νέο ασθενή κατά τη διάρκεια των αρχικών επισκέψεων:
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Κατεβάστε το ΑΡΧΕΙΟ από εδώ


Το Κέντρο Ελέγχου και Πρόληψης Νοσημάτων εξέδωσε τις νέες κατευθυντήριες οδηγίες χορήγησης αντιρετροϊκής αγωγής σε ενήλικες και εφήβους.



ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2015
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Κατεβάστε το ΑΡΧΕΙΟ στα Αγγλικά από εδώ


H Ευρωπαϊκή Εταιρεία του AIDS (EACS) εξέδωσε τις νέες κατευθυντήριες οδηγίες για την παρακολούθηση και θεραπεία των ενήλικων HIV ασθενών στην Ευρώπη. H έντυπη έκδοση 8.0 του Οκτωβρίου 2015 παρουσιάστηκε στο 15ο Ευρωπαϊκό Συνέδριο για το AIDS.



ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2016
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Κατεβάστε το ΑΡΧΕΙΟ από εδώ


To Αμερικανικό Yπουργείο Υγείας συνέταξε τις νέες κατευθυντήριες οδηγίες για την παρακολούθηση και τη θεραπεία των ενήλικων HIV ασθενών στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής.



ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2015
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Κατεβάστε το ΑΡΧΕΙΟ από εδώ


Η Βρετανική Εταιρεία Μελέτης του HIV, συνέταξε τις νέες κατευθυντήριες οδηγίες για την παρακολούθηση και θεραπεία των ενήλικων HIV ασθενών στη Μεγάλη Βρετανία.

    	← Previous
	Προφυλακτική αντιρετροϊκή αγωγή →
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Πρόσφατες δημοσιεύσεις στο περιοδικό New England Journal of Medicine
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Στο hivaids.gr, φιλοξενούμε αφιλοκερδώς το "Πρόγραμμα Συνεργασίας" Μονάδων Λοιμώξεων για την ανάπτυξη διαδικτυακής τράπεζας κλινικών παραμέτρων. Το Πρόγραμμα δημιουργήθηκε από έναν γιατρό ειδικό στην HIV λοίμωξη με τη συμμετοχή των Μονάδων:

	1o Νοσοκομείο ΙΚΑ (πρώην)
	Νοσοκομείο "Ανδρέας Συγγρός"
	ΑΧΕΠΑ Θεσσαλονίκης
	Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου
	Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας
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Νέος κανονισμός
Ενιαίος Πίνακας Προσδιορισμού Ποσοστού Αναπηρίας
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Δι@ύγεια
διαφάνεια στο κράτος
Διαδικτυακές αναρτήσεις διοικητικών αποφάσεων για το HIV/AIDS
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Tweets από το @HIVAIDSGR
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 Έρευνα


Σας έχει σπάσει ποτέ το προφυλακτικό κατά τη διάρκεια μιας ερωτικής επαφής;

Ναι
Όχι
Δεν χρησιμοποιώ
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 Ανακοινώσεις

Χρήσιμες πληροφορίες

	Το ατομικό δίμηνο επίδομα οροθετικότητας των μηνών Μαρτίου-Απριλίου 2017 ύψους 1.394 ευρώ, πιστώθηκε από τις κατά τόπους Υπηρεσίες Πρόνοιας στους τραπεζικούς λογαριασμούς των δικαιούχων στις 12 Μαΐου 2017.
	Αρχίζει την Πέμπτη 15-12-2016 η χορήγηση των δελτίων μετακίνησης Ατόμων με Αναπηρία του έτους 2016 από τις αρμόδιες υπηρεσίες πρόνοιας των Περιφερειακών Ενοτήτων.
	Επιπλέον άδεια 1 μήνα ετησίως µε αποδοχές για οροθετικούς μισθωτούς, οι οποίοι έχουν προϋπηρεσία 4 ετών στον εργοδότη.
	Δωρεάν αστικές τηλεφωνικές κλήσεις χιλίων (1.000) λεπτών μηνιαίως για οροθετικούς & έκπτωση Internet αξίας 16 € επί της συνολικής μηνιαίας χρονοχρέωσης για άτομα με ποσοστό αναπηρίας άνω του 67%.
	Δεν παραπέμπονται εκ νέου στα ΚΕΠΑ, οι ενδιαφερόμενοι που προσκομίζουν γνωματεύσεις αναπηρίας των οποίων η ισχύς δεν έχει λήξει, ζητώντας σύνταξη, επίδομα οροθετικότητας, ή κάποια άλλη κοινωνική ή οικονομική παροχή.
	Οι δικαιούχοι του επιδόματος οροθετικότητας υποχρεούνται 1 φορά το χρόνο να προσέρχονται με την ταυτότητά τους στην αρμόδια υπηρεσία κατόπιν σχετικής ειδοποίησης.
	Οι Άνεργοι εγγεγραμμένοι στα μητρώα του ΟΑΕΔ απαλλάσσονται της καταβολής κομίστρου στα δημόσια μέσα μαζικής μεταφοράς του Ο.Α.Σ.Α. με την επίδειξη ταυτότητας και πρόσφατης βεβαίωσης ανεργίας.
	Xορηγείται ασφαλιστική ικανότητα και παροχές ασθένειας έως 28/2/2017 στους Ανέργους ηλικίας 29 - 55 ετών, που έχουν τουλάχιστον 600 ημέρες ασφάλισης και τουλάχιστον 12 μήνες ΟΑΕΔ.
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